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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mekkora vízigénnyel kalkulál a Minisztérium 
maximális üzemmód mellett a jelenleg már Magyarországon működő akkumulátorgyártó 
cégek esetében, továbbá azon akkumulátorgyárak esetében, melyekkel a kormány 
tárgyalásokat folytat a jövőbeli magyarországi beruházásokról?" 

Tisztelt Belügyminiszter Úr!

Korábban a K/2837. számú írásbeli kérdésben fordultam Önhöz az akkumulátorgyárak ügyében, 
információkérés gyanánt. Sajnos kérdésemre nem érkezett érdemi válasz, továbbá egyetlen olyan 
számszerű adat sem, amelyet kiemelten kértem, hogy küldjék meg számomra. Azóta újabb kérdést 
intéztem Önökhöz ugyanebben az ügyben, K/3023-as számmal, majd sajnálattal tapasztaltam, hogy 
a válaszadás ez esetben is elmaradt.

Mivel azóta is számtalan lakossági megkeresés érkezett hozzám a témában, a kérdésemet újra fel 
kívánom tenni, bízva abban, hogy érdemi válasszal tisztelik meg a lakosságot, továbbá figyelemmel
arra, hogy az érdemi válaszadás az Önök törvényi kötelezettsége is.

Az alábbiakban kérem szíves válaszát:

1. Mekkora vízigénnyel kalkulál a Minisztérium maximális üzemmód mellett a jelenleg már 
Magyarországon működő akkumulátorgyártó cégek esetében, továbbá azon 
akkumulátorgyárak esetében, melyekkel a kormány tárgyalásokat folytat a jövőbeli 
magyarországi beruházásokról?

2. Ezt az vízigényt hogyan tudják biztosítani?

Kérem az egyes beruházások vízigényét egyesével, külön-külön lebontva, számszerű adatokat 
közölve küldje meg számomra.

 



Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2023. április 13.

                           dr. Oláh Lajos

Erzsébet- és Terézváros országgyűlési képviselője
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